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10.

11.

Fontos tudnivalok

A feladatok megoldasara 240 perc fordithato, az id6 leteltével a munkat be kell fejeznie.
A feladatok megoldasi sorrendje tetszoleges.

A 1L részben kittizott 6t feladat koziil csak négyet kell megoldania. A nem valasztott
feladat sorszamat irja be a dolgozat befejezésekor az alabbi négyzetbe!

Ha a javito tanar szamara nem deriil ki egyértelmiien, hogy melyik feladat értékelését nem
kéri, akkor a 9. feladatra nem kap pontot.

A feladatok megoldasahoz szoveges adatok tarolasara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszdmologépet ¢€s barmilyen négyjegyli fliggvénytdbldzatot hasznalhat, mas
elektronikus vagy irasos segédeszkoz hasznalata tilos!

A feladatok megoldasahoz alkalmazott gondolatmenetét minden esetben irja le, mert
a feladatra adhat6 pontszam jelentés része erre jar!

Ugyeljen arra, hogy a lényegesebb részszamitasok is nyomon kévethetdk legyenek!

A feladatok megoldasanal hasznalt tételek koziil az iskoldban tanult, névvel ellatott
tételeket (pl. Pitagorasz-tétel, magassag-tétel) nem kell pontosan megfogalmazva
kimondania, elég csak a tétel megnevezését emlitenie, de az alkalmazhatdsagat roviden
indokolnia kell. Egyéb tétel(ek)re valo hivatkozas csak akkor fogadhato el teljes értékiinek,
ha az allitast minden feltételével egylitt pontosan mondja ki (bizonyitas nélkiil), és az adott
problémaban az alkalmazhat6sagat indokolja.

A feladatok végeredményét (a feltett kérdésre adandd valaszt) szoveges
megfogalmazasban is kozolje!

A dolgozatot tollal irja, de az dbrakat ceruzaval is rajzolhatja. Az abrékon kiviil ceruzaval
irt részeket a javitd tandr nem értékelheti. Ha valamilyen megoldast vagy
megoldasrészletet 4thiiz, akkor az nem értékelheto.

Minden feladatnal csak egyféle megoldas értékelhetd. Tobb megoldasi probalkozas esetén
egyértelmiien jelolje, hogy melyiket tartja érvényesnek!

Kérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!
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1. Egy atlétika csapat alapozast tart. Robbanékonysagukat és alloképességiiket 50 méteres
sikfutassal fejlesztik. Osszesen 5 fiatal sportold idejét méri meg az edzd, melyek koziil az
alabbi négy ismert szamunkra: 5; 6; 8 valamint 5,5 masodperec.

a) Mennyi lehet az 6todik futd ideje, ha tudjuk, hogy az Osszes mért id6 szoérasa 1,2
masodperc, és azt is, hogy nem ¢ volt a leggyorsabb?

b) A futdkat novekvd sorrendbe allitjuk az id6k alapjan. A kovetkezé egy honapos
edzésterv célja, hogy mindegyik futd annyi szazalékot tudjon javitani sajat idején,
ahényadik helyet tolti be ebben a felallitott sorrendben. Hogyan valtozik az atlag és a
szoras akkor, ha sikerrel jar az edzésterv?

¢) Abrazolja oszlopdiagramon az eredetileg mért részidéket!

a) 6 pont
b) 4 pont
c) 2 pont

O.: | 12 pont
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2. Adott harom sorozat. A, szamtani sorozatrol ismert, hogy a tizenkilencedik ¢€s tizenegyedik
elemének kiilonbsége 24, a tizenharmadik eleme pedig 39-cel egyenld. Bn szamtani
sorozatrol tudjuk, hogy kiilonbsége 4, elsd tizenkét elemének Osszege pedig 288. Cp
sorozat elemeit ugy kapjuk meg, hogy a primszamokbol rendre kivonunk egyet.

a) Adjameg az els6 két sorozat explicit képletét, majd hatarozza meg mindharom sorozat
20. elemét!

b) Mely sorozat els6 10 elemének Osszege a legnagyobb?

C) Mely elemeket képzi az alabbi halmazmiiveletek sora, ha az egyes halmazok rendre a
megegyezO betlijeliit sorozatok els6 husz elemét tartalmazzak és egyben az

alaphalmazt is jeldlik: C\ (E\A) ?

a) 6 pont
b) 4 pont
C) 4 pont
O.: | 14 pont
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3. Oldja meg az alabbi egyenleteket a valos szdmok halmazan!
(x+ 4)2 +2X

" =|x—3/-4, ha tudjuk, h L S it
) x =x-3 a WAtk hogy & \x2+10x+16\

b) VX2 —2x—8+\ 2 +7x+10 +Vx2—7x-18=0

a) 8 pont
b) 5 pont
O.: | 13 pont
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4. Oldja meg az alabbi trigonometrikus egyenletet a valos szamok halmazan!
sinx 1 .
—— +tg~ X = siny - 4cosy
COSX

O.: | 12 pont
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Az 5-9. feladatok koziil tetszés szerint valasztott négyet kell megoldania, a
kihagyott feladat sorszamat irja be a 2. oldalon talalhato iires négyzetbe!

5. Adott egy 25 cm magas, 10 cm atmér6jii egyenes, zart henger, amelybe vizet toltottiink.
a) A hengert az oldalara fektetjiik, igy a vizszint a f6ld szintjétdl mérve 7 cm lesz. Hany
liter viz van a hengerben?
b) Allitsuk vissza a hengert az alapjara és tavolitsuk el a fedelét. Mekkora atmérdjii
vasgolyot kellene beleejtentink, hogy a viz szintje 3%-kal emelkedjen?

a) 8 pont

b) 8 pont

O.: | 16 pont
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Az 5-9. feladatok koziil tetszés szerint valasztott négyet kell megoldania, a
kihagyott feladat sorszamat irja be a 2. oldalon talalhato iires négyzetbe!

6. Egy szabalyos kilencszog oldala 4 cm. Hany kiilonboz6 hosszu atloja van? Ezek milyen
hosszuak?

O.: | 16 pont
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Az 5-9. feladatok koziil tetszés szerint valasztott négyet kell megoldania, a
kihagyott feladat sorszamat irja be a 2. oldalon talalhato iires négyzetbe!

7. Adott egy haromszog harom csucspontja egy derékszogli koordinatarendszerben: A(2;3),
B(5,-4) valamint C(—4;—4).
a) Adja meg a haromszog sulypontjan és az origdon atmend egyenes egyenletét!
b) Mekkora és milyen iranya szoggel kellene elforgatnunk a haromszoget az A csucs

koriil, ha azt szeretnénk, hogy az AC oldal parhuzamos legyen az ordinatatengellyel?
c) Az eredeti haromszog teriiletének hanyad része esik az I. siknegyedbe?

a) 3 pont
b) 5 pont
C) 8 pont
O.: | 16 pont
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Az 5-9. feladatok koziil tetszés szerint valasztott négyet kell megoldania, a
kihagyott feladat sorszamat irja be a 2. oldalon talalhato iires négyzetbe!

8. Fehér és barna kockacukrokat kevertlink 0ssze két kiilonbozé edényben. Az elsében 5
fehér és 4 barna, a masodikban pedig 3 fehér és 6 barna kockacukor talalhatd. Bekotott
szemmel, véletlenszertien kivesziink egy kockat az elsé tarolobol, majd attessziik azt a
masodikba. Ezt a mozdulatsort visszafelé is elvégezziik.

a) Mekkora eséllyel htizunk a 2 attételt kovetéen barna kockacukrot az els6 edénybdl?
b) Mennyivel valtozik az esély akkor, ha a legelsé htizasnal csaltunk egy picit és lattuk,
hogy fehér kockacukrot huztunk?

a) | 10 pont
b) 6 pont
O.: | 16 pont
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Az 5-9. feladatok koziil tetszés szerint valasztott négyet kell megoldania, a
kihagyott feladat sorszamat irja be a 2. oldalon talalhato iires négyzetbe!

16x —x°

9. Adott az f(x)= fiiggvény. Milyen ardnyu teriiletrészekre osztja az y =3

egyenes a fliggvénygdrbe és az X-tengely altal kozbezart teriiletet?

O.: | 16 pont
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feladat
sorszama

maximalis
pontszam

elért
pontszam

maximalis
pontszam

pontszam

elért

l. rész

1

12

14

13

51

2
3
4

12

Il. rész

16

16

64

16

16

<— nem vélasztott feladat

Az irasbeli vizsgarész pontszama

| 115

javito tanar
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